

ENGLISH

HAIRDRYER

Description

- Air inlet grid
- Heating/speed settings switch (0/1/2/C)
- Foldable handle
- Hanging loop
- Concentrator

Attention! Do not use the unit near objects filled with water (bath, swimming pool etc.).

- When using the hair dryer in a bathroom, disconnect it immediately after usage, pull the plug out of the socket, as when water is near it is dangerous even if the switch is off;

- For additional protection you can install a residual current device with nominal current of operation, not exceeding 30 mA, into the mains of the bathroom; while installation refer to the special-ist;

Important safety instructions

When using electrical appliances, especially when children are present, basic safety precautions should always be followed including the following:

BEFORE USING THE HAIR-DRYER PLEASE READ ALL THE OPERATING INSTRUCTIONS CAREFULLY

To protect against risk of electric shock:

- Before using, make sure that your home electricity supply corresponds to the voltage specified on the housing of the unit.
- Always unplug the hair-dryer immediately after using.
- Do not place or store the appliance where it can fall into a tub or sink.
- Do not use while bathing.
- Do not immerse the hair-dryer in water or any other liquid.
- If the hair-dryer falls into water, unplug it immediately. And only then you can take it out of the water.
- Never leave a hair-dryer unattended.
- When children or disabled people use a hair-dryer it is necessary to be especially careful.
- Use the hair-dryer only for its functions and only with attachments included in a set.
- Do not use the hair-dryer if cord or plug is damaged or if a hair-dryer works irregularly or fell in water. Apply to services centers for consultations.

- Keep the cord away from heated surfaces.
- Never block the air openings of the appliance or place it on a soft surface, such as a bed or couch, where the air openings may be blocked. Keep the air openings free of lint and hair.
- Never use the hair-dryer being in a drowsy condition.
- Never drop or insert any object into any opening or hose.
- Do not use the hair-dryer near aerosols or inflammable liquids.
- Do not direct hot air toward eyes or other heatsensitive areas.
- Attachments may be hot during use. Allow them to cool before removal.
- Avoid getting of hair into air inlet grid during operation of the unit.
- Avoid contact the heated surfaces with your face, neck and other parts of your body.
- Do not use the appliance for styling synthetic wigs.
- Do not put the appliance on the surface sensitive to heat until the appliance is cool.
- Before you take the unit for storage, allow it to cool off. Never wind the cord over the body of the appliance.
- Check the cord integrity periodically.
- While operating the unit we recommend unwinding the cord at full length.
- The unit is intended for household usage only.

- Always unplug the hair-dryer if it is not being used.
- After using let the hair-dryer cool off and keep it in a dry place away from children.
- Never wind the cord around the hair-dryer. It can cause the damage of the hair-dryer. Do not pull, overturn or strengthen the cord especially near the plug and at the place where the hair-dryer is fastened to the body. Strengthen the cord if it is overturned.

- For easy storing there is a loop for hanging-up (4) on the unit, you can keep the unit by means of this loop provided that no water gets on the unit.
- Delivery set**
- Hair-dryer – 1 pc.
 - Concentrator – 1 pc.
 - Instruction manual – 1 pc.
- Specifications**
- Power supply: 230 V – 50 Hz
Power: 1200W

The manufacturer shall reserve the right to change the specification of the appliances without preliminary notice.

The life time of the appliance shall not be less than 3 years

Guarantee

Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.

- Unwind the power cord completely.
- Insert the plug into the socket.
- Use the switch (2) to set the required operation mode:
 - "0" – off;
 - "1" – cool air;

"2" – low heat and speed for hair drying and styling;

"C" – high heat and speed for quick drying and sophisticated hair-do;

Hair Care

To get best results (before drying or styling) wash your hair, dry it with a towel and comb your hair.

Quick drying

Set the switch (2) to maximal heating (position 3), choose the required air speed using the switch (1) and dry your hair. Remove unnecessary moisture from hair and move the hair-dryer above your hair.

Cool short

This function lowers the air temperature while setting the switch (2) to "1" position. It will help you fix the form of the curl, preliminary dried with warm air.

Concentrator

- Connect the concentrator (5) to the body of the unit.
- Plug the unit. Use the switch (2) to set the required operation mode.
- This attachment allows directing narrow air flow of high intensity to a certain lock of hair.

Overheating protection

The unit has a protection from overheating, which will switch off the unit if the temperature of output air increases. If the unit switches off while operation, switch it off with the switch (2), setting it to "0" position, take the plug out of the socket, make sure that the air openings are not blocked, let the unit cool down for 5-10 minutes and switch it on again. Do not block air openings during usage of the unit; avoid getting of hair into the air inlet grid.

Clean and care

- The unit is intended for household usage only.
- Set the switch (2) to "0" position and disconnect the hair-dryer.
- The case of the hair-dryer can be cleaned with a wet cloth. After it, it is necessary to dry the case.
- Never immerse the body of the appliance into water or other liquids.
- Do not use abrasives and solvents to clean the unit.

Storage

- Always unplug the hair-dryer if it is not being used.
- After using let the hair-dryer cool off and keep it in a dry place away from children.
- Never wind the cord around the hair-dryer. It can cause the damage of the hair-dryer. Do not pull, overturn or strengthen the cord especially near the plug and at the place where the hair-dryer is fastened to the body. Strengthen the cord if it is overturned.
- For easy storing there is a loop for hanging-up (4) on the unit, you can keep the unit by means of this loop provided that no water gets on the unit.

- Hair-dryer – 1 pc.
- Concentrator – 1 pc.
- Instruction manual – 1 pc.

Specifications

Power supply: 230 V – 50 Hz
Power: 1200W

The manufacturer shall reserve the right to change the specification of the appliances without preliminary notice.

The life time of the appliance shall not be less than 3 years

Guarantee

Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.

- Unwind the power cord completely.
- Insert the plug into the socket.
- Use the switch (2) to set the required operation mode:
 - "0" – off;
 - "1" – cool air;

DEUTSCH

HAARTROCKNER

Beschreibung

- Lufteinlassgitter
- Betriebsstufenschalter (0/1/2/C)
- Klappgriff
- Aufhängeöse
- Ondulierdüse

Achtung! Es ist nicht gestattet, das Gerät in der Nähe von Badewanne, Wasserbecken und anderen mit Wasser befüllten Becken zu nutzen. Während der Nutzung des Geräts im Badezimmer, schalten Sie das Gerät nach der Nutzung vom Stromnetz ab, und zwar, ziehen Sie den Netzstecker des Geräts aus der Steckdose, weil es in der Nähe von Wasser sogar dann gefährlich ist, bis der Haartrockner mittels Schalters ausgeschaltet wird.

- Als zusätzlicher Schutz ist es zweckmäßig, den FI-Schalter mit Nennstrom bis 30 mA im Stromversorgungskreis des Badezimmers aufzustellen; wenden Sie sich dafür an einen Spezialisten;

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Beim Gebrauch der elektrischen Geräte sind wichtige Sicherheitsmaßnahmen zu beachten, unter anderem:

VOR DER NUTZUNG DES HAARTROCKNERS LESEN SIE AUFRICKSAM DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG.

Um das Risiko der Stromschläge zu vermeiden:

- Vergewissern Sie sich vor der ersten Inbetriebnahme, dass die Spannung des Geräts mit der Netzspannung übereinstimmt.
- Schalten Sie das Gerät nach dem Gebrauch vom Stromnetz immer ab. Es ist nicht gestattet, das Gerät am Netzkabel zu ziehen, wenn Sie das Netzkaebel aus der Netzsteckdose ziehen.
- Ziehen Sie nie den Netzstecker mit nassen Händen aus der Steckdose.
- Es ist nicht gestattet, das Gerät in den Stellen aufzubewahren, von denen er in die mit Wasser gefüllte Wanne oder Waschbecken stürzen könnte.
- Es ist nicht gestattet, das Gerät während des Badens zu nutzen.
- Tauchen Sie nie das Gerät ins Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Sollte das Gerät einmal ins Wasser fallen, ziehen sofort den Netzstecker aus der Steckdose, bevor das Gerät aus dem Wasser geholt wird.
- Lassen Sie den Haartrockner nie unbeaufsichtigt.

- Besondere Vorsichtsmaßnahmen sind in den Fällen angesagt, wenn Kinder oder behinderte Personen das Gerät nutzen.
- Verwenden Sie den Haartrockner bestimmungsgemäß, verwenden Sie nur jene Aufsätze und Zubehör, die zum Lieferungsumfang gehören.
- Es ist nicht gestattet, das Gerät zu nutzen, wenn das Netzkaebel oder der Netzstecker beschädigt sind, wenn Störungen auftreten und wenn es ins Wasser gefallen ist. Bitte wenden Sie sich an ein autorisiertes Kundendienstecentre, falls Probleme mit dem Gerät auftreten.
- Halten Sie das Netzkaebel von heißen Oberflächens fern.
- Es ist nicht gestattet, die Luftaustrittsöffnungen des Haartrockners abzudecken, legen Sie das Gerät nie auf weiche Oberflächen (Bett oder Sofa), wo die Luftaustrittsöffnungen blockiert werden können. Darin sollen kein Flaum, Staub, Haare u.ä. gelangen.
- Nutzen Sie das Gerät nicht, wenn Sie schlief- rig sind.
- Stecken Sie keine fremden Gegenstände in die Luftaustrittsöffnungen des Haartrockners.
- Benutzen Sie nie den Haartrockner an den Stellen, wo Sprays oder leicht entflammare Flüssigkeiten verwendet werden.
- Richten Sie nie heiße Luft in die Augen oder auf andere wärmeempfindliche Körperteile.
- Die Aufsätze erhitzen sich während des Betriebs. Bevor Sie die Aufsätze abnehmen, lassen Sie diese abkühlen.
- Vermeiden Sie das Verstopfen des Luft- einlassgitters mit Haaren während des Betriebs.
- Nutzen Sie die Berührung von heißen Teilen des Geräts mit dem Gesicht, Hals und anderen Körperteilen.
- Nutzen Sie nie das Gerät fürs Styling von synthetischen Perücken.
- Legen Sie nie das Gerät auf wärmeempfindliche Oberflächen, bis das gerät abgekühlt wird.
- Bevor Sie das Gerät wegpacken, lassen Sie es abkühlen, wickeln Sie nie das Kabel um das Gerät.

- Prüfen Sie von Zeit zu Zeit das Netzkaebel.
 - Es wird empfohlen, während der Nutzung des Geräts das Netzkaebel auf die gesamte Länge abzuwickeln.
 - Das Gerät ist nur für den Gebrauch im Haushalt geeignet.
- Überhitzungsschutz**
- Der Haartrockner ist mit dem Überhitzungs- schutz vorgesehen, der das Gerät beim Über- steigen der Temperatur der einströmenden Luft schützt. Falls sich der Haartrockner während der Nutzung ausschaltet, schalten Sie ihn mit der Ausschalttaaste (2) aus, indem Sie ihn in die Position „0“ stellen, ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose heraus, und prüfen Sie, ob die Eingangs- und Austrittsöffnungen mit Ir- gendwelchen Gegenständen nicht blockiert sind, danach lassen Sie den Haartrockner 5-10 Minuten abkühlen, danach schalten Sie ihn wie- der ein. Es ist nicht gestattet, die Luftaustritts- öffnungen des Haartrockners zu blockieren, vermeiden Sie das Verstopfen des Lufteinlass- gitters mit Haaren während des Betriebs.

Reinigung und Pflege

Das Gerät ist nur für den Gebrauch im Haushalt geeignet.

- Vor der Reinigung stellen Sie den Schalter (2) in die Position „0“ und schalten Sie das Gerät vom Stromnetz ab.
 - Wischen Sie das Gehäuse des Haartrockners mit einem feuchten Tuch, danach trocknen Sie es.
 - Es ist nicht gestattet, das Gerät ins Wasser oder andere Flüssigkeiten zu tauchen.
 - Es ist nicht gestattet, Abrasiv- und Lösungsmit- tel für die Reinigung des Geräts zu nutzen.
- Aufbewahrung**
- Schalten Sie das Gerät vom Stromnetz ab, wenn Sie es nicht genutzt wird.
 - Nach der Nutzung lassen Sie den Haartrock- ner abkühlen, bewahren Sie ihn an einem trockenen für Kinder unzugänglichen Ort.
 - Wickeln Sie das Netzkaebel nie um das Gerät, da es zu seiner Beschädigung führen kann. Gehen Sie vorsichtig mit dem Netzkaebel um, überdehnen Sie oder dehnen Sie es nicht ab, insbesondere am Netzstecker und an der Anschlussstelle am Gehäuse. Wenn sich das Netzkaebel während der Nutzung des Haart- rockners überdreht, richten Sie es ab und zu auf.
 - Zwecks der bequemen Nutzung wurde am Gerät eine Aufhängeöse (4) vorgesehen, worauf man den Haartrockner unter der Be- dingung aufhängen kann, dass kein Wasser in dieser Position ins Gerät eindringen wird.

- Lieferumfang**
- Haartrockner – 1 St.
 - Ondulierdüse – 1 St.
 - Bedienungsanleitung – 1 St.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Stromversorgung: 230 V – 50 Hz
Leistung: 1200 W

Der Produzent behält sich das Recht vor die Daten der Geräte ohne Vorankündigung zu ändern.

Die Benutzungsdauer des Gerätes beträgt nicht weniger als 3 Jahre

Gewährleistung

Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung kann man beim Dealer, der diese Geräte verkauft hat, bekommen. Bei beliebiger Anspruchserhebung soll man während der Laufzeit der vorliegenden Gewährleistung den Check oder die Quittung über den Ankauf vorzulegen.

Das vorliegende Produkt entspricht den Forderungen der elektromagnetischen Verträglichkeit, die in 89/336/EWG -Richtlinie des Rates und den Vorschriften 73/23/EWG über die Niederspannungsgeräte vorgesehen sind.

РУССКИЙ

ФЕН

Описание

- Решетка воздухозаборника
- Переключатель температуры/скорости воздушного потока (0/1/2/С)
- Складная ручка
- Пылесборник для подвешивания
- Насадка-концентратор

Внимание! Не используйте этот прибор вблизи емкостей, содержащих воду (ванна, бассейн и т.д.).

- При использовании фена в ванной комнате следует отключать прибор от сети после его эксплуатации, то есть необходимо отсоединить вилку сетевого шнура от розетки, так как близость воды представляет опасность, даже когда фен выключен выключателем.

- Для дополнительной защиты целесообразно установить устройство защитного отключения (УЗО) с номинальным током срабатывания, не превышающим 30 мА, в цепь питания ванной комнаты; при ус- тановке следует обратиться к специа- листу.

Уход за волосами

Для достижения оптимальных результатов (перед сушкой и укладкой) вымойте волосы шампунем, вытрите их полотенцем, чтобы удалить избыточную влагу, и расчешите их.

Быстрая сушка

Установите переключатель (2) в положение максимального нагрева (положение 3). Ручкой или расческой придерживайте с волос избыточную влагу и постоянно перемещайте фен над волосами.

ВАЖНЫЕ МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

При использовании электроприборов, особенно в присутствии детей, необходимо следовать основным мерам безопасности, включая следующие:

ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЙТЕ ВСЕ ИНСТРУКЦИИ ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ФЕНА.

Во избежание риска поражения электротоком:

- Перед включением убедитесь, что на- пряжение электрической сети соответ- ствует рабочему напряжению фена.
- Всегда отключайте фен от сети после ис- пользования. Вынимая сетевой провод из розетки, не тяните за него. Не беритесь за вилку сетевого провода мокрыми руками.
- Не кладите и не храните прибор на таких поверхностях, откуда он может упасть в ванну или раковину, наполненную во- дой.
- Не пользуйтесь феном во время приема ванны.
- Не погружайте прибор в воду или иную жидкость.
- Если фен упал в воду, немедленно выньте сетевую вилку из розетки, только после этого можно достать фен из воды.
- Никогда не оставляйте работающий фен без присмотра.
- Необходимо особое внимание, когда фен- ном пользуются дети или люди с ограни- ченными возможностями.
- Используйте фен только по его прямому назначению, применяйте только те на- садки, которые входят в комплект поста- вки.
- Запрещается использование фена при повреждении сетевой вилки или шнура, если он работает с перебоями или после падения в воду. По всем вопросам ре- парта обращайтесь в авторизованный сервисный центр.
- Держите сетевой шнур вдали от горячих поверхностей.
- Запрещается закрывать воздушные от- верстия фена, не кладите его на мягкую поверхность (на кровать или диван), где воздушные отверстия могут быть забло- кированы. В воздушных отверстиях не должно быть пуха, пыли, волос и т.п.
- Не используйте фен, если вы находитесь в сонном состоянии.
- Не роняйте и не вставляйте какие-либо предметы в любые отверстия корпуса фена.
- Не включайте фен в помещениях, где распыляются аэрозоли либо использу- ются легковоспламеняющиеся жидкос- ти.
- Не направляйте горячий воздух в глаза или на другие теплочувствительные ча- сти тела.
- Насадки во время работы нагреваются. Перед снятием дайте им остыть.
- Избегайте попадания волос в решет- ку воздухозаборника во время работы фена.
- Избегайте соприкосновения горячих поверхностей прибора с лицом, шеей и другими частями тела.
- Не пользуйтесь прибором для укладки синтетических париков.
- Не кладите прибор на чувствительные к теплу поверхности, пока он не остыл.
- Прежде чем убрать прибор, обязательно дайте ему остыть и никогда не обматывайте вокруг него провод.
- Периодически проверяйте целостность провода.
- При эксплуатации прибора рекоменду- ется разматывать сетевой шнур на всю его длину.
- Фен предназначен только для домашне- го использования.

Уход и обслуживание

- Фен предназначен только для домашнего использования.
- Установите переключатель (2) в положе- ние «0» и отключите фен от сети.
- Корпус фена допускает протирание влажной тканью, после этого необходи- мо протереть его насухо.
- Запрещается погружать устройство в воду или другие жидкости.
- Запрещается пытаться делать чистки устройства абразивными моющими сред- ствами и растворителями.

Хранение

- Если фен не используется, всегда выни- майте сетевую вилку из розетки.
- После использования фена выньте на- садки и храните его в сухом и недоступном для детей месте.
- Никогда не обматывайте сетевой шнур вокруг фена, так как это может привес- ти к его порче. Аккуратно обращайтесь с сетевым шнуром, старайтесь не дергать, не перекручивать и не растягивать его, особенно около вилки и в месте ввода в корпус фена. Если шнур перекручивает- ся во время использования фена, перио- дически расправляйте его.
- Для удобства в использовании предус- трена петля для подвешивания (4), на которой можно хранить фен при ус- ловии, что в этом положении на фен не будут попадать вода.

Комплект поставки

- Фен – 1 шт.
- Насадка-концентратор – 1 шт.
- Инструкция – 1 шт.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Напряжение питания: 230 В – 50 Гц
Мощность: 1200 Вт

Производитель сохраняет за собой право изменять дизайн и технические характеристики прибора без предвари- тельного уведомления.

Срок службы прибора не менее 3-х лет

CE Данное изделие соответствует всем требуемым европейским и для российских стандартов безопас- ности и гигиены.

Производители: АН-ДЕР ПРОДАКТС ГмбХ, Австрия
Ноыбаугорнтель 38/74, 1070 Вена, Австрия

ҚАЗАҚ

ШАШ КЕПТІРГІШ

Сипаттама

- Ауа жинағыштың торы
- Жұмыс режимдерін ауыстырып қосушы (0/1/2/С)
- Жиналмалы тұтка
- Пуге арналған ілмек
- Қондырғы-концентратор

Назар аударыңыз! Бұл құралды ішінде суар бар жерге (ванна, бассейн т.б.) жақын жерде пайдалануға болмайды.

- Жұнатын белдемде құралды пайдаланып болғаннан кейін желдінен ақырату керек, яғни жел сымның айырын розеткадан ақырату керек, өйткені қондырғы өшіп тұрғанда да судың жақындығы қауіпті болады.

- Қосымша қорғау үшін 30 мА аспайтын нақтылы тоғы бар қорғаушы сәндіргіш қондырғысын жұынатын болменің қорек желісіне орнатқан жөн, орнату үшін мамандарға айту керек.

АСА МАҢЫЗДЫ ҚАУІПСІЗДІК ШАРАЛАРЫ

Электроқұралдарды пайдаланғанда, әсіресе балалар болғанда негізгі қауіпсіздік шараларына аса көңіл бөлген жөн, олар төмендегідей:
ҚҰРАЛДЫ ҚОЛДАНАР АЛДЫНДА БАРЛЫҢ НΗΣҚАУЛАРДЫ МҚИЯТ ОҚЫП ШЫҒЫҢЫЗ.

Ток шоғын қорғану үшін:

Тоққа қосадан бұрын электр желісінің кернеуі қондырғының жұмыс кернеуіне сәйкес келтіліне көз жеткізіңіз.
Шаш кептіргішті қолданғаннан кейін үнемі желдінен ақырататын отырыңыз. Желі сымын кезінде өшіп қалса, оны 0 қалпына қойып, ауыстырып соқшының сәндіргіш желі айырын розеткадан ақыратыңыз да ауаның қиру үшін текістері жабылған қалмағанын қадағалаңыз, шаш кептіргішті 5-10 мин. сұтыңыз да қайтадан қосыңыз. Жұмыс кезінде ауа текістерін жабылып қалмауын қараңыз және оның ауа толатын тегісіне шаш еңбеуіне көңіл бөліңіз.

Егер қондырғы суға түсіп кетсе бірден желі айырын розеткадан ақыратыңыз, тек содан кейін ғана оны судан алуға болады. Құралдың жұмыс кезінде өшкешан қадағалалуы қалдырмаңыз. Бұл құралды балалар немесе мүмкінді шектеулі жандар қолданғанда аса мұқият болыңыз.

Құралды тек өз мақсатында ғана пайдаланыңыз, тек қана жымыңдыққа арнал қондырғыларды пайдаланңыз.

Құралды сым немесе желі айыры бузылған кезде, дұрыс жұмыс істемей тұрса және ол суға түсіп кеткеннен соң пайдалануға тиым салынады. Барлық жөндеу мәселелері бойынша жөндеу орталығына барыңыз.

Егер шашын ыстық жерлерден алыста ұтыңыз.
Шаш кептіргішті ауа арналған текістерін жабуға тиым салынады, ауаға арналған текістер жабылып қалмас үшін оны жұмсақ жерге (төсек немесе диванның үстіне) қоймаңыз. Ауа текістеріне мамық, шаш, шаш түспеуі керек.

Құралды ұйқысырап тұрсаңыз қолданаңыз.
Бақса заттарды шаш кептіргіштің қорпусының көз келген текістеріне түсірмеңіз және қоймаңыз. Құралды аэрозоль шашатын немесе тез жанатын сұйық заттар қолданатын жерлерде іске қоспаңыз.

Ыстық ауаны көзге немесе дененіңді жылуға сезімтал бөлікке жерлеріне жібермеңіз.
Жұмыс кезінде қондырғыны қызады. Алар алдында олар сұғынғана күтіңіз.

Шаш кептіргіштің жұмысы кезінде ауа жинағыштың торына шаш түспеуін қадағалаңыз.

Құралдың ыстық жерлерінің бетке, мойныға және дененіңді бақса жерлеріне тимуіне көңіл бөліңіз.

Бұл құралды синтетикалық жасанды шашты сәндеуге қолдануға болмайды. Құралды ұсытық сезімтал жерлерге шашты сұғынғана қоймаңыз.

Құралды алып қоймастан бұрын оны толық сұтып алыңыз және ешуақытта сымды оны айналыра орамаңыз.

Сымның тұтастығын үнемі текісеріп отырыңыз.
Құралды пайдаланған кезде желінің сымын тұтас ұзындығы бойынша жазу керек. Шаш кептіргіш тек үй жағдайында ғана қолдануға арналған.

Осы нұсқауды сақтап қойыңыз

ШАШ КЕПТІРГІШ ІСКЕ ҚОСУ
Тоққа қосадан бұрын электр желісінің кернеуі қондырғының жұмыс кернеуіне сәйкес келтіліне көз жеткізіңіз.

Желі сымның толығымен созыңыз

Желі сымның айырын розеткаға қосыңыз.

Ауыстырып қоршың арқылы керекті жұмыс режимін қойыңыз:

"0" – шаш кептіргіш сәндірілген;

"1" – «суық» ауаның берілуі

"2" – жылы ауаның шашты кептіріп жай сәндеу үшін жіберілуі;

"C" – шашты жылдам кептіру және күрделі сән үшін ыстық ауаның берілуі

Шашты күту

Ең жақсы жетістіктерге жету үшін (кептіру мен сәндеу алдында) шашыңызды ауыстырмен жуып орамалмен судан аралатып сүртіңіз де тараңыз.

Тез кептіру

Ауыстырып қосшыты (2) ең жоғарғы қызы қалпына (3) қойыңыз Қолыңызбен немесе тарқпен шашыңызды судан аралатыңыз да шаш кептіргішті үнемі шашыңыздан үстіңде ұтыңыз.

«Суық ауа» беру режимі
Ауыстырып қосшыты (2) 1 қалпына қалдыра ауа алынның температурасы төмендейді. Бұл алдын ала жылы ауамен кептіргіштен жылы формасын сақтауға көмек көрсетеді

Қондырғы-концентратор
Қондырғы-концентраторды (5)

ČESKY

FĚN

Popsání

- Mříž zaběračvae vzduchu
- Přepínač režimů fungování (0/1/2/C)
- Sklopko držádek
- Poutko na věšení
- Nástrčka-konzentrátor

Pozor! Nepoužívejte přístroj v blízkosti nádrží s vodou (koupelna, bažen atd.).

• Když používáte přístroj v koupelně, je třeba odepínat přístroj od sítě po exploataci, odepnutím vidlice šňůry ze zásuvky, protože blízkost vody je nebezpečná i když fén je vypnut vypínačem;

• Pro datačnou zachranu je třeba nastavit přístroj zachranného odepnutí s nominálním proudem fungování, 30 mA nejvýš do elektrického řetězu koupelny; zepřete se specialistu;

DŮLEŽITÁ BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ

Když používáte elektrické přístroje, nejspíš v přítomnosti dětí, je třeba dodržovat následující bezpečnostní opatření, včetně následujícího:
PŘED POUŽITÍM FĚNU PŘEČTĚTE VŠECHNY NÁSLEDUJÍCÍ INSTRUKCE

Abyste unikli porážce elektrickým proudem:

- Před zapnutím zjistěte, že se nápětí elektrické sítě shoduje s nápětím přístroje.
- Vždy odepínejte fén od sítě po použití, ale netáhněte za něj. Nesáhněte po vidlici mokřými rukama.
- Nechraňte přístroj v místech, kde může spadnout do koupelny nebo dřezu s vodou.
- Nepoužívejte fén během koupání.
- Nerponožte fén do vody nebo jiné tekutiny.
- Když spadl do vody, okamžitě vyndejte vidlici ze zásuvky, jen po tom se dá vyndat fén z vody.
- Nenechávejte fungující fén bez dohledu.
- Dávejte větší pozor když se fin používá u dětíni možnými omezenými možnostmi.
- Používejte fén jen podle přímého účelu a jen s nástrčkami ze soupravy.
- Zakazuje se použití fěnu s poškozenou vidlicí nebo šň ůrou, když funguje s přetřáskami nebo po spadnutí do vody. Se všemi otázkami jděte do autorizovaného servisního střediska.
- Držte šň ůru ve vzdalenosti od horkých povrchů.
- Zakazuje se zavírání vzdušných otvorů fěnu, nedávejte ho do měkkých povrchů, třeba postele nebo gauče, kde vzdušné otvory mohou být blokovány.
- Nikdy neovíjejte šň ůrou kolem tělesa, to může způsobit jeho poškození. Bud'te pozorni se síť ōvou šň ůrou, netáhněte ji, nepřekrčujte a netáhněte za ni, nejspíš v blízkosti vidlice a kde se šň ůra připíná do fěnu. Když se šň ůra překrčuje během použití fěnu, periodicky ji narovnávejte.
- Na pohodlnější použití je určeno poutko na věšení (4), na kterém se dá chránit fén za podminky, že se v tom stavu do fěnu nedostane voda.

Souprava
1. FĚN – 1.
2. Nástrčka-konzentrátor – 1.
3. Instrkuce – 1.

TECHNICKÉ ÚDAJE
Nádrž napájení: 230 Vt – 50 Hz
Kapacita: 1200 Wt

Výrobce si vyhrazuje právo měnit technické charakteristiky přístrojů bez předchozho upozornění.

Záruční doba 3 roky

Záruka
Podrobné záruční podmínky poskytne prodejce přístroje. Při uplatňování nároku během záruční lhůty je třeba předložit doklad o zakoupení výrobku.

Chran'te tuto instrukci

ZAPNUTÍ FĚNU
• Před zapnutím zjistěte že se nápětí přístroje shoduje s pracovním nápětím.
• Pozorujte při vsí vlny nedostávají za mříž během fungování přístroje
• Pozorujte aby horké části přístroje nesáhly po citlivých částech těla
• Nepoužívejte přístroj na ondulaci syntetických paruk
• Nedávejte přístřoj do citlivých k teplu povrchů pokud se nechladí
• Před tím jak dte přístroj pryč, počkejte až se ochladí a nikdy neovíjejte drat kolem něj.
• Periodicky kontrolujte jestli šň ůra není poškozena.
• Během exploatace přístroje se doporučuje rozvíjet celou jeho délku.
• Fén je určen jenom na použití doma.

ČESKÝ

“2” – dodávka studeného vzduchu na měkkou ondulaci;
“C” – dodávka teplého vzduchu na zrychlenou ondulaci a složitější účes;

Přeče o vlasy
Pro nejlepší výsledky (před sušením a ondulací) umyjte vlasy šampon'em, utřete je ručníkem na odstranění zbytečné vlhkosti a učešte.

Rychlé sušení
Nastavte přepínač (2) do stavu maximálního ohřevu (stav 3). Rukou nebo hřebenem odstraňte zbytečnou vodu a stále přemísť ujte fén nad vlasy.

Režim dodávky «studeného vzduchu»
Při nastavení přepínače (2) do stavu «1» se teplota vzdušného proudu ponížuje. To dovoluje fixovat formu kudrny, před tím vysušené teplým vzduchem.

Nástrčka-konzentrátor
• Připojte nástrčku koncentrátor (5) do tělesa přístroje.
• Zapněte ho do zásuvky. Nastavte potřebný režim fungování do tělesa přístroje (2).

- Ta nástrčka dává možnost nasměrovat úzky proud vzduchu s vysokou intenzivitou do určité příde vlasů

Zachrana proti přehřevu

FĚN má zachranu proti přehřevu a ta vypne přístroj když teplota vychozího vzduchu je příliš vysoká. Když se fin vypne během použití, vypněte ho přepínačem (2), nastavteň ho do stavu «0», vypněte vidlici ze zásuvky, zkontrolujte, jestli vstupné otvory na vzduch nejsou blokovány, počkejte 5-10 chvílí až se ochladí, a po tom zapněte ho ještě jednou. Neblokuje vzdušné otvory během použití a pozorujte aby se vlasy nedostali do otvorů zaběračvae.

Údržba a péče
Fén je určen jen na použití doma.
• Nastavte přepínač (2) do stavu «0» a odepněte fén od sítě.
• Těleso fěnu se dovoluje utírat vlhkou látkou, po tom je třeba utřít ho dosucha.
• Zakazuje se ponoření přístroje do vody nebo jiných tekutin.
• Zakazuje se použití brousicích mycích prostředků a rozpuštědel.

Chranění

- Když se fén nepoužívá, vždy odepínejte vidlici od sítě.
- Nikdy neovíjejte šň ůrou kolem tělesa, to může způsobit jeho poškození. Bud'te pozorni se síť ōvou šň ůrou, netáhněte ji, nepřekrčujte a netáhněte za ni, nejspíš v blízkosti vidlice a kde se šň ůra připíná do fěnu. Když se šň ůra překrčuje během použití fěnu, periodicky ji narovnávejte.
- Na pohodlnější použití je určeno poutko na věšení (4), na kterém se dá chránit fén za podminky, že se v tom stavu do fěnu nedostane voda.

Souprava
1. FĚN – 1.
2. Nástrčka-konzentrátor – 1.
3. Instrkuce – 1.

TECHNICKÉ ÚDAJE
Nádrž napájení: 230 Vt – 50 Hz
Kapacita: 1200 Wt

Výrobce si vyhrazuje právo měnit technické charakteristiky přístrojů bez předchozho upozornění.

Záruční doba 3 roky
Podrobné záruční podmínky poskytne prodejce přístroje. Při uplatňování nároku během záruční lhůty je třeba předložit doklad o zakoupení výrobku.

ČESKÝ

ČESKÝ

УКРАЇНСЬКИЙ

ФЕН

ОПИС

- Решітка вхідного об'єму
- Перемикач режимів роботи (0/1/2/C)
- Складана ручка
- Петелька для підвішування
- Насадка-концентратор

Увага! Не використовувати цей прилад поблизу ємностей, що містять воду (ванна, басейн і т.д.).

- При використанні фєну в ванній кімнаті слід відключити прилад від мережі після його експлуатації, а саме від'єднавши вилку мережевого шнуру від розетки, так як близькість води небезпечна, навіть коли фєн вимкнений вимикачем;
- Для додаткового захисту доцільно встановити пристрій законного медичного відключення (ПЗВ) з номінальним струмом спрацьовування, що не перевищує 30 mA, в колі живлення ванної кімнати; при встановленні слід звернутися до спеціалісту;

ВАЖЛИВІ ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ
Під час використання електричних приладів, особливо в присутності дітей, необхідно дотримуватись основних заходів безпеки, включаючи наступні:
УВАЖНО ПРОЧИТАЙТЕ ВСІ ІНСТРУКЦІ ПЕРЕД ВИКОРИСТАННЯМ ФЄНУ

Для уникнення ризику ураження електричним струмом

- Перед першим ввімкненням переконайтеся, що напруга електромережі відповідає робочій напрузі фєну.
- Завжди від'єднуйте фєн від мережі після завершення використання. Виймаючи шнур з розетки, не тягніть за нього. Не беріться за вилку мережевого проводу мокримми руками.
- Не кладіть та не зберігайте прилад у місцях, де він може впасти у ванну або раковину, наповнену водою.
- Не користуйтеся феном під час використання ванної ванни.
- Не занурюйте прилад у воду чи іншу рідину.
- Якщо фєн упав у воду, негайно витягніть мережеву вилку з розетки, тільки після цього можна дістати фєн із води.
- Ніколи не залишайте працюючий фєн без нагляду.
- Потрібно бути особливо пильним, коли феном користуються діти або люди з обмеженими можливостями.
- Використовуйте фєн виключно за його прямим призначенням, застосовуйте лише ті насадки, які виходять до комплекту приладу.
- Забороняється використання фєну при пошкодженні мережевої вилки або шнуру, якщо він працює з перебоями або після надіння у воду. З усіх питань ремонту звертайтеся до авторизованого сервісного центру.
- Тримайте мережевий шнур подалі від гарячих поверхонь.
- Забороняється затупити повітряні отвори фєна, не кладіть його на м'яку поверхню (на ліжку чи дивані), де отвори для проходження повітря можуть бути заблоковані. У повітряних отворах не повинно бути пуху, пилу, волосся тощо.
- Не впускайте нагрітий повітря, якщо ви перебуваєте у дрімлювому стані.
- Не впускайте нагріте вестромляйте сторонніх предметів у будь-які отвори корпусу фєну.
- Не вмикайте фєн у місцях, де розпийнються аерозолі чи застосовуються легковоспалі рідини.
- Не спрямовуйте гарче повітря в очі або на інші теплочувливі частини тіла.
- Насадки під час роботи нагріваються. Перш ніж їх знімати, дайте їм час охолонути.
- Уникайте потрапляння волосин у решітку вхідного отвору під час роботи фєну.
- Уникайте дотикання розгрітих поверхонь приладу до обличчя, шиї та інших частин тіла.
- Не використовуйте приладдля укладання синтетичних прєук.
- Не кладіть прилад на чутливі до тепла поверхні, поки він не охолонує.
- Перш ніж приєднати прилад, обов'язково дайте йому охолонути і ніколи не обмотуйте навколо нього провод.
- Періодично перевіряйте цілісність проводу.
- Приексплуатаціїприладурекомендується розмотати мережевий шнур на всю його довжину.
- Фєн призначений тільки для домашнього використання.

Зберігання
• Коли він не користуеться феном, завжди виймайте мережеву вилку з розетки.
• Після завершення використання дайте фєну час охолонути. Зберігайте його в сухому місці, недоступному для дітей.

Ніколи не обмотуйте мережевий шнур довкола фєна, так як це може призвести до його псування. Акуратно поведіться з мережевим шнуром, намагайтесь не смикати, перекручувати або розгортаєти його, а надто біля мережевої вилки та в місці в'єднання в корпус фєна. Якщо шнур перекручується під час користуванням феном, періодично розпрямляйте його.
Для зручності використаннї передбачена петля для підвішування (4), на якій можна зберігати фєн за умови, що в цьому положенні на фєн не буде потрапляти вода.

Комплект поставки
1. Фєн – 1 шт.
2. Насадка-концентратор – 1 шт.
3. Інструкція – 1 шт.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Напруга живлення: 230 В – 50 Гц
Потужність: 1200 Вт

Виробник залишає за собою право змінювати характеристики приладу без попереднього повідомлення.

Термін служби приладу не менш 3 років

Гарантія
Докладні умови гарантії можна отримати в дилера, що продає дану апаратуру. При пред'явленні будь-якої претензії проізом терміну дії даної гарантії варто пред'явити чек або квитанцію про покупку.

Збережіть цю інструкцію

ВВІМКНЕННЯ ФЄНУ
• Перед першим ввімкненням переконайтеся, що напруга електромережі відповідає робочій напрузі фєну.
• Повністю розмотайте мережевий шнур і вставте вилку мережевого шнура в електричну розетку.

БЕЛАРУСКІ

ФЕН

Апісанне

- Рашотка паветразаборніка
- Пераключальнік рэжымаў працы (0/1/2/С)
- Складаная ручка
- Пітэлька для падвешвання
- Насадка-канцэнтратар

Увага! Не выкарыстоўваць гэты прыбор блізка ад ёмістасцей, якія змяшчаюць ваду (ванна, басейн і г.д.).

• Пры выкарыстанні фєна ў ваннай кімнатэ трэба адключыць прыбор ад сеткі пасля яго эксплуатацыі, а імяна адключыўшы вилку сеткавага шнура ад разетки, так як блізкасць вады прадстаўляе апаснасць, нават калі фєн выключан выключальнікам;

• Для дадатковай аховы мэтагэодна ўсталяваць прыладу адключэння адключэння (УАА) з мінімальным токам дзейнічання, які не перавышае 30 mA, у ланцугу сілкавання ваннага пакоя; пры ўсталяванні трэба звярнуцца да спецыяліста;

Рэжым падавання «холоднага повітря»
Пры встановленні перемікача (2) в положення «1» температура потоку повітря понижується. Це дозволяє зафіксувати форму локона, висушеного шпєршу теплим повітрям.

ВАЖНІЕ МЕРЫ ЗАСЯЦЬРЭГІ
Пры выкарыстанні электрпрыбораў, асабліва ў прысутнасці дзяцей, неабходна прытрымлівацца асноўных мер засяцрэгі, уключаю наступныя:

УВАЖНА ПРОЧЫТАЙТЕ УСЕ ІНСТРУКЦІ ПЕРАД ВЫКАРЫСТАННЕМ ФЄНА

Каб пазбегнуць рызыкі паражэння электратокам:

- Перад уключэннем пераканайцеся, што напружанне электрычнай сеткі адпавядае рабочаму напружанню фєна.
- Пры выкарыстанні прыбора ад сеткі пасля выкарыстання. Выймаючы шнур, провад з разетки, не цягніце за яго. Не бярыцеся за вилку сеткавага провада мокрымі рукамі.
- Не кладзіце і не захоўвайце прыбор у месцах, дзе ён можа упаць у ванну ці іншую ваду.
- Не занурюйте прылад у ванну або іншую ваду.
- Не пускайце прыбор у ваду або іншую вадкасць.
- Калі фєн упав у ваду, неадкладна вымце сеткавую вилку з разетки, тільки пасля гэтага марчыма дастаць фєн з вады.
- Ніколі не пакідайце працуючы фєн без догляду.
- Неабходна асабліва ўвага, калі фєн выкарыстоўваоць дзеці або людзі з абмежаванымі магчымасцямі.
- Выкарыстоўвайце фєн толькі па яго прыму назначэнню, умяваць толькі тым насадкі, якія ўваходзяць у комплект пастаўкі.
- Забараняецца занурювати прістрій у ванну або іншы рідини.
- Забороняється використання фєну при пошкодженні мережевої вилки або шнура, якщо він працює з перебоями або після надіння у ванну. З усіх питань ремонту звертайтеся до авторизованого сервісного центру.
- Тримайте мережевий шнур подалека ад гарячих паверхняў.
- Забараняецца зачынаць паветраныя адтуліны фєна, не кладзіце яго на м'якую паверхню (на ложак або дыван), дзе паветраныя адтуліны могуць быць заблакаваны.
- Не впускайце нагріты повітря, якщо ви перебуваєте у дрімлювому стані.
- Не впускайте нагріте повітря в сторону третьих осіб, якщо шнур перекручується під час користуванням феном, періодично розпрямляйте його.

Догляд та обслуговування
Фєн призначений тільки для домашнього використання.

- Встановіть перемікач (2) в положення «0» і відключіть фєн від мережі.
- Корпус фєна допускаяється протирати ветоگیю тканиною, після цього необхідно витерти його насухо.
- Забороняється занурювати прістрій у ванну або іншу рідини.
- Забороняється використання фєну при пошкодженні мережевої вилки або шнура, калі ён працює з перебоями або пасля падзення у ваду. Па усіх питаннях ремонту звертайтеся до авторизованого сервісного центру.
- Тримайте мережевий шнур подалека ад гарячих паверхняў.
- Забараняецца зачынаць паветраныя адтуліны фєна, не кладзіце яго на м'якую паверхню (на ложак або дыван), дзе паветраныя адтуліны могуць быць заблакаваны.
- Не впускайце нагріты повітря, якщо ви перебуваєте у дрімлювому стані.
- Не впускайте нагріте повітря в сторону третьих осіб, якщо шнур перекручується під час користуванням феном, періодично розпрямляйте його.
- Для зручності використаннї передбачена петля для підвішування (4), на якій можна зберігати фєн за умови, що в цьому положенні на фєн не буде потрапляти вода.

Зачаўайце гэту інструкцыю

- Устаўце вилку сеткавага шнура ў электрычную разетку.
- Устанавіце неабходную хуткасць пераклочальнікам скорасці падачы паветра (2):
“0” – фєн выключаны;
“1” – паданна «холоднага» паветра
“2” – паданна гарчага паветра для сушкі паскоранай сушкі і складанай прычоскі;
- Устаўце вилку сеткавага шнура ў электрычную разетку.
- Устанавіце неабходную хуткасць пераклочальнікам скорасці падачы паветра (2):
“0” – фєн выключаны;
“1” – паданна «холоднага» паветра
“2” – паданна гарчага паветра для сушкі паскоранай сушкі і складанай прычоскі;
- Устаўце вилку сеткавага шнура ў электрычную разетку.
- Устанавіце неабходную хуткасць пераклочальнікам скорасці падачы паветра (2):
“0” – фєн выключаны;
“1” – паданна «холоднага» паветра
“2” – паданна гарчага паветра для сушкі паскоранай сушкі і складанай прычоскі;
- Устаўце вилку сеткавага шнура ў электрычную разетку.
- Устанавіце неабходную хуткасць пераклочальнікам скорасці падачы паветра (2):
“0” – фєн выключаны;
“1” – паданна «холоднага» паветра
“2” – паданна гарчага паветра для сушкі паскоранай сушкі і складанай прычоскі;
- Устаўце вилку сеткавага шнура ў электрычную разетку.
- Устанавіце неабходную хуткасць пераклочальнікам скорасці падачы паветра (2):
“0” – фєн выключаны;
“1” – паданна «холоднага» паветра
“2” – паданна гарчага паветра для сушкі паскоранай сушкі і складанай прычоскі;
- Устаўце вилку сеткавага шнура ў электрычную разетку.
- Устанавіце неабходную хуткасць пераклочальнікам скорасці падачы паветра (2):
“0” – фєн выключаны;
“1” – паданна «холоднага» паветра
“2” – паданна гарчага паветра для сушкі паскоранай сушкі і складанай прычоскі;
- Устаўце вилку сеткавага шнура ў электрычную разетку.
- Устанавіце неабходную хуткасць пераклочальнікам скорасці падачы паветра (2):
“0” – фєн выключаны;
“1” – паданна «холоднага» паветра
“2” – паданна гарчага паветра для сушкі паскоранай сушкі і складанай прычоскі;

Комплект пастаўкі
1. Фєн – 1 шт.
2. Насадка-канцэнтратар – 1 шт.
3. Інструкцыя – 1 шт.

ТЭХНІЧНЫЯ ХАРАКТАРЫСТЫКІ
Напружанне сілкавання: 230 В – 50 Гц
Магутнасць: 1200 Вт

Вытворца пакідае за сабой права змяняць характарыстыкі прыбораў без папярэдняга паведамлення.

Тэрмін службы прыбора не менш як 3 гады

Гарантыя
Докладны умовы гарантыі можна атрымаці в дилера, що продає дану апаратуру. При пред'явленні будь-якої претензії проізом терміну дії даної гарантії варто пред'явити чек або квитанція про покупку.

Збережіть гэту інструкцыю

УКЛЮЧЭННЕ ФЄНА
Перад уключэннем упэўніцеся, што напружанне электрычнай сеткі адпавядае рабочаму напружанню фєна.
• Поўнасцю размаціаць сеткавы шнур

ЎЗБЕК

ФЕН

Ассосий қисмлари

- Ҳаво йўли панжараси
- Ишлаш ҳолатини ўзгартириш мурвати (0/1/2/C)
- Йиғилмадан дастак
- Илмоқ
- Ҳавони тўплаб пурковчи ўрнатма

Диққат!
Жихозни сув солинган жойлар (ванна, бассейн ва ҳ.) яқинида ишлатманг.

• Жихоз ваннахонада ишлатиладиган бўлса, ишлатиб бўлганингиздан сўнг уни электрдан узиб қўйинг, яъни электр вилкасини розеткадан чиқариб олинг. Сабаби, турмаси босиб ўчирилган бўлса ҳам сувга яқин жойда фенинг турли хавфи ҳисобланади.

• Қўшимча химоя воситаси сифатида ваннахонада тоқнинг номинал ишлаб кетиш қуввати 30 mA дан ошмайдиган химоя максидидга ўчириш воситасини (ХМУВ) ишлатишингиз мумкин. Бундай воситани малакали устalar ўрнатishi лозим.

МУҲИМ ХАВФСИЗЛИК ҚОИДАЛАРИ
Электр жихозини ишлатганда, айнакса хонада болалар бўлганда ассосий хавфсизлик қоидалари ва хусусан қуйидагиларга амал қилиш лозим:

ФЕНИ ИШЛАТИШДАН ОЛДИН ФОЙДАЛАНИШ ҚОИДАЛАРИНИ ДИҚҚАТ БИЛАН ҲЎБЕ ЧЎҚИНГ
Электр жихозини ишлатганда, айнакса хонада болалар бўлганда ассосий хавфсизлик қоидалари ва хусусан қуйидагиларга амал қилиш лозим:
ФЕНИ ИШЛАТИШДАН ОЛДИН ФОЙДАЛАНИШ ҚОИДАЛАРИНИ ДИҚҚАТ БИЛАН ҲЎБЕ ЧЎҚИНГ

Электр токи урмаслиги учун:
• Ишлатишдан олдин уйингиздаги электр тоқининг қуचланиши жихоз ишлайдиган қуचланишга тўғри келишини текшириб қўйинг;

• Ҳавони тўплаб бўлганда сўнг доим фени электрдан чиқариб олиш. Электр вилкасини розеткадан чиқараётганда шуридан тортманг. Электр вилкасини ҳўл қўл билан ушламанг;
• Жихозини сув солинган ванна ёки қўл ювиғига тушиб кетиши мумкин бўлган жойга қўяманг;
• Ваннага тушганда фени ишлатманг;
• Жихозни сувга ёки бошқа бир сууюқликка солманг;
• Агар фен сувга тушиб кетса теъда электр вилкасини розеткадан сугуриб олиш керак ва фақат шуддан сўнг уни сувдан олиш мумкин бўлади;
• Ишлаб турган фени каровсиз қолдирманг;

• Фени болалар ёки имконияти чегараланган инсонлар ишлатганда айнакса эҳтиёт бўлинг;
• Фени фақат максидига қараб, ўзи билан қўшиб ишладиган ўрнатмалари билан ишлатинг;
• Электр вилкаси, шури шикастланган, узилиб-узилиб ишлаётган ёки сувга тушиб кетган фени ишлатиш таъқиқланади. Таъмирлаш масаласида ниманимгиз саволингиз бўлса воқолати бор устaxonларга мурожаат қилишингиз мумкин;
• Электр шури иссиқ жойлардан узокроқ ўтишига қараб туринг;
• Фенинг ҳаво йўллари беркитиб қўйиш таъқиқланади. Уни юмошқ жойларга (диван ёки қроватга) қўйиш мумкин эмас, чунки ҳаво йўллари беркитиб қолши мумкин. Жихозинг ҳаво йўлларида пат, чанг, топа ва ип каби нарслар бўлмаслигини керак;
• Ҳўжизни келиб турганида фени ишлатманг;
• Фен тирикшиарига бирор нарса тийманг ва уни қўлингиздан тушириб юборманг;
• Аэрозол ва тез ёнадиган моддалар солинган жойда фени ишлатманг;

• Фондан чиқётган иссиқ-ҳовони қўзингизга ёки танангизинг бошига таъсирчан аэлопарга қаратманг;
• Ишлаётган вақтида ўрнатмалари қийиди. Ечиб олиб қўйишдан олдин улар совушини қўтиб туринг;
• Фенинг ҳаво йўллари беркитиб қўйиш таъқиқланади. Уни юмошқ жойларга (диван ёки қроватга) қўйиш мумкин эмас, чунки ҳаво йўллари беркитиб қолши мумкин. Жихозинг ҳаво йўлларида пат, чанг, топа ва ип каби нарслар бўлмаслигини керак;
• Ҳўжизни келиб турганида фени ишлатманг;
• Фен тирикшиарига бирор нарса тийманг ва уни қўлингиздан тушириб юборманг;
• Аэрозол ва тез ёнадиган моддалар солинган жойда фени ишлатманг;

Жихоз тартиби
1. Фен – 1 дона.
2. Ҳавони тўплаб пуржаш ўрнатмаси – 1 дона.
3. Қўлланма – 1 дона

ТЕХНИК ХУСУСИЯТЛАРИ
Ишлаш учун лозим бўладиган электр қуचланиши: 230 В – 50 Гц
Қуввати: 1200 Вт

Ишлаб чиқарувчи олдиндан ооохонтирмасдан жихоз хусусиятларини ўзгартириши ҳуқуқини сақлаб қолади.

Жихознинг ишлаш муддати 3 йилдан кам эмас